
NARODNI DEMOKRATI
Skupaj z Gospodarsko stranko Slovenije

Volilni okraj št. 3
LEOPOLD PRISTAVEC
kandidat Narodnih
demokratov

Rojen 1932. leta na Jezeru, KS Podpeč-Preserje, v kmečkopo-
djetniSki družini. V Ljubljani je dokončal gimnazijo in Višjo lesno
industrijsko šolo za poklic inženirja lesne industrije. Skoraj ves čas
je bil zaposlen v lesni industrjji in to največ v podjetju Hoja
Ljubljana. na razvojnih in investicijskih delih ter glavni direktor. Bil
je tudi direktor uspešnega podjetja za projektiranje - Biroja za
lesno industrijo v Ljubljani. Sodeloval je tudi pri sanaciji podjetja
Žičnica, bil svetovalec pri Nastru in nekaj časa pri ViSji lesno-
industrijski šoli v Ljubljani. Strokovno je veliko delal v društvu in
zvezi inženirjev in tehnikov lesarstva, akliven je bil tudi v športnih
organizacijah. V stranko Narodnih demokratov (oz. SDZ) je vstopil
leta 1990, bil izvoljen za poslanca DPZ občine Ljubljana Vič-Rud-
nik, kjer je vodja poslanskega kluba Demos in vodi odbor za
družbeno-ekonomske odnose. Je tudi predsednik občinskega odbo-
ra Narodnih demokratov na Viču.

Osebno se zavzema za komunalno ureditev občine, predvsem za
južni, zapostavljeni del Barja, za reševanje problemov »črnih gra-
denj«, njihovo racionalno rešitev, za pospešitev vračanja odvzetega
premoženja in čimprejšnjo irvedbo lastninjenja . . .

Volilni okraj št. 4
MARJAN VIDMAR
kandidat Narodnih
demokratov

Marjan Vidmar - predsednik izvršnega sveta mesta Ljubljane:
»Če bom izvoljen, se bom zavzemal za vrednote, katerim sem
podrejal tudi svoje dosedanjc delo. To pa je prvi v vrsti mirno in
varno življenje ljudi, temelječe na doslednem in poštenem pravnem
sistemu, ki ne išie slepe pravičnosti za vsako ceno, temveč hoče biti
v vsej svoji doslednosti človeški in strpen. Zavzemal se bom za
napredek. ki je prijazen do okolja v katerem živimo, ki torej ne
gradi na rušenju ler pozabljanju preleklosti, marveč skuša povezo-
vati kvalitete sedanjosti in preteklosli z možnostmi prihodnosti.
Zavzemal se bom za spoštovanje človekovega dela in osebnega
dostojanstva. Zato se bom boril proti korupciji in neupravičenemu
prilaščanju družbenega premoženja ter proti siromaSenju tistih, ki
so to premoženje ustvarili. Moja vizija prihodnosti je vizija družbe,
v kateri vladajo vedri in pošteni medfloveški odnosi in v kateri si
ljudje po svojih močeh složno prizadevajo za skupno hlaginjo«.

Volilni okraj št. 5
dipl. ing. TINE JAKLIČ
- kandidat Slovenske
gospodarske stranke

PorodujeBelokranjecinjebilrojen3. 11. 1941 včrnomlju, kjer
je tudi končal gimnazijo. Študiral je in študije končal na Fakulteti za
elektrotehniko v Ljubljani. Dopolnilne študije je opravil na višji
zrakoplovni šoli v Zagrebu. Nato je sedem let vodil Elektroprojek-
tivni oddelek inženirskega biroja. Zadnja tri leta je bil premočrten
in aktiven borec za pravice v preteklosti razlaščenih in je podpred-
sednik Združenja lastnikov razlaščenega premoženja Slovenije. Je
direktor Agencije za denacionalizacijo. Ima čisto preteklost - niko-
li ni bil član KP ali katere njenih notranjih organizacijskih enot. Je
oie treh otrok.

Volilni okraj št. 6
dr. EDO PIRKMAJER
- kandidat Slovenske
gospodarske stranke

Dr. Edo Pirkmajer, rojen 1932. leta v Ljubljani, doktor fizikalnih
znanosti, sedaj pomočnik direktorja Mednarodnega centra za po-
djetja v javni lasti v Ljubljani, je delal najprej kot raziskovalec in
kasneje pomočnik na Inštitutu Raziskovalne skupnosti, delal kot
konzultant in predavatelj pri številnih projektih v Sloveniji in v tuji-
ni kot gost podjetij, vlad in mednarodnih organizacij.

Uveljavil se je kot eden izmed pobudnikov in strokovnih obliko-
valcev Zakona o denacionalizaciji in kot član skupine, ki pripravlja
lastninsko zakonodajo. Je viden funkcionar Združenja lastnikov
razlaščenega premoženja ter ustanovitelj in predsednik Slovenske
gospodarske stranke.

Zavzemal se bo za dosledno denacionalizacijo, za pošteno lastni-
njenje, za spodbuUe kmetom, obrtnikom in podjetnikom, za aktiv-
no raziskovalno politiko in za moderno zakonodajo po evropskih
slandardih, ki bo omogočila gospodarski razvoj Slovenije ob skrb-
nem upoštevanju nacionalnih intcresov, ter demografskih in ekolo-
ških zmogljivosti.

Kaj bomo storili
narodni
demokrati!?

— varovali slovensko identiteto s poseb-
no skrbjo za slovenski jezik v javni rabi,
nacionalnim kulturnim ustaoovam je po-
Irebno zagotoviti ustrezno podporo iz jav-
nih financ in preprečiti komercializacijo
kulture

— posebno skrb je treba nameniti Slo-
vencem po svetu in slovenskim manjšinam
v sosednjih državah

— — prizadevati si je treba za pozitiv-
no populacijsko politiko in ustvarjanje
možnosli za razvoj družine

— hitro in pravično privatizacijo druž-
bene lastnine, izvesli je treba revizijo vseh
opravljenih privatizacij, sanacijo bank ni
mogoče prenesti na davkoptačevalce

— zmanjšanje posrednih in neposrednih
obdavčitev davkoplačevalcev in podjetij
na evropsko mero, ler omejiti obrestno
mero in tako ustvariti pogoje za izhod
slovenskega gospodarstva iz krize

— dosledno in hitro izvesli denacionali-
zacijo. ter razširitcv upravičencev na ne-
katere pravne osebe (vaške skupnosti)

— begunske probleme je rešiti tako, da
se s sodelovanjem mednarodnih organiza-
cij v Bosni oblikujejo vama obmoija, ka-
mor se begund preselijo. Slovenija se ne
more spremeniti v begunsko taborišče!
*^- javno zdravstvo mora dobiti dopolni-

tev in konkurenco v zasebnem sektorju.
Slab materilani položaj Ijudi zahteva odlo-
žitev dodatnega zavarovanja ali ga vsaj
narediti socialno sprejemljivejšega

- šolstvo je priblizati evropskim stan-
dardom izobraževanja in mora postati
eden najpomembnejših elementov naci-
onalnega sistema. Tako imenovani srbo-
hrršačini ni mesta v slovenski šoli!

- življenje upokojencev naj bo varao,
zato se mora pokojninski sklad preobliko-
vati v kapitalskega. Nesprejemljivo je, da
se nabirajo presežki v tem skiadu, ki se
posojajo državnema proračunu, ki jih ne
bo nikdar vmil

~ slovensko državljanstvo je dobilo ne-
sprejemljivo število državljanov drugib re-
publik, zato zahtevamo revizijo državljao-
stva, za vse ki so dvojni državljani, ki so
bili v času osamosvojitvene vojne nelojal-
ni, po drugi strani pa je treba zakon spre-
meniti tako, da bo omogočeno lažje prido-
bivanje državljanstva slovenskim izse-
Ijencem

- vsakdo mora najprej sam in z Ustnim
delom skrbeti za svoje socialno varnost,
sindikal mora biti pluralen in pogovorai
partner resničnim delodajalcem, ne pa so-
cialističnim direklorjem

- spodbujati domačo kmetijsko proiz-
vodnjo s srimulalivnimi merami in ohra-
njati kmečki živelj, ki je bil vedno temelj
slovenskega naroda

- okolje je treba strogo varovati. Nena-
seljena dragocena področja je treba zava-
rovati kot krajinske narodne parke. Spod-
bujati je Ireba take gospodarske panoge,
ki Irošijo male energije in ne obremenju-
jejo okolje.

NARODNI DEMOKRATI SMO
POŠTENI IN ZANESLJIVI


